

Vezérgazgató:
Barcs Sándor

MTI
MAGYAR TÁVIRATI IRODA

A munkatársakat felőle:
Kenyeres Júlia
A kiadást felőle:
a vezérgazgató

Minden-jog-fenntartásával. Kéziratnak tekintendő. Házilok sorozat.
Kiadja a Magyar Távirati Iroda Budapest, VIII., Bródy Sándor-u. 5-7. Telefon: 338-330, 339-330

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1952. április 15. 8 óra perc

Nógrád megyében a pedagógusok filmét készítették a továbbtanulás előmozdítására

i Sr/tot/Ma Hbj K4 - 2

Nógrád megyében a tanács javaslatára pedagógiai filmet készítették.

A forgatókönyvet Patrus József, a tanács oktatási osztályának előadója, a felvételeket pedig Suchmann Géza balassagyarmati iskolaigazgató készítette. A film első képei - régi felvételek alapján - bemutatják a fasiszták által összerombolt iskolákat, majd a párt kezdeményező ereje nyomán meginduló újjáépítést: a közoktatási vonatkozású alkotásokat. A további jelenetek elvezetik a nézőt Dejtárra, Nógrád megye első községébe, az ottani általános iskola falai közé. A film kockáin megjelennek az egyes iskolatípusok: így Balassagyarmat általános gimnáziumának és tanítóképzőjének, Szécsény mezőgazdasági technikumának, Pásztó közgazdasági középiskolájának, Salgótarján ipari technikumának élete, diákjainak munkája. Két diákokthoz életét is bemutatja a film. / termelőszövetkezeti

Az ötnegyedórás filmet bemutatják a megye minden általános iskolájában. /MTI/

A "Viborgi kulturház" tapasztalatait hasznosítva végzi munkáját a hajduszoboszlói kulturotthon

Vid KB/Ma Hbj K

A terv során épült Hajduszoboszlón Hajdu-Bihar megye legszebb kulturotthona. Mióta a kulturotthon vezetősége a szovjet tapasztalatok nyomán végzi munkáját, ugrásszerűen nő a látogatók száma. Január hónapban 9.600, februárban pedig már több mint 15.000 dolgozó látogatta a kulturotthont.

A "Viborgi kulturház" példája nyomán szervezték meg a szakköröket is. Jelenleg három működik: természettudományi, elektrotechnikai és agrotechnikai szakkör. A kulturotthon vezetősége széles aktívahálózatot épített ki, a tömegszervezetek, üzemek, tiszások képviselőiből. Most minden utóából is beszerveznek egy-egy tömegszervezeti tagot.

Ezévben újra bővül a hajduszoboszlóiak szóp kulturotthona: megépül a szabadtéri színpad. /MTI/ S

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás

1952. április 13.

8 óra 5 perc

Ugrásszerűen emelkedik a szekszárdi múzeum látogatottsága

Vid % Mt /Ma Hbj K

A szekszárdi múzeum berendezését és gyűjteményeit 1944-ben elrebolták és tönkre tették a fasiszták. A felszabadulás után újra kellett kezdeni a gyűjtést, s az újjáépített múzeum 1951 augusztusában nyitotta meg kapuit. Ez év elején a múzeum vezetősége megszervezte a múzeológus szakköröket, s ezzel a felsőosztályos diákokat és a dolgozók egy részét is sikerült bevonni a múzeum munkájába.

A múzeológus szakkörök munkája nyomán a múzeum látogatóinak száma is egyre emelkedik. Míg január hónapban 547 volt a látogatók száma, addig februárban 688, márciusban pedig 3094, tehát a januári látogatottságnak közel hatszorososa.

A múzeum vezetősége, tekintettel az egyre fokozódó érdeklődésre, elhatározta, hogy a mezőgazdasági munkákban élenjáró községekben állandó jellegű falu múzeumot állít fel./MTI/

A vidéki színházak

1 M/tot/Ma FT K4

első konferenciáján, Debrecenben, foglalkoztak a tapasztalatcsere-mozgalom szélesítésével is. A tapasztalatcsere elmélyíti a színházak kapcsolatait, segíti a színészek fejlődését. A debreceni Csokonai Színházból elsőnek Szentesi János, a színház egyik fiatal művésze vett részt tapasztalatcserén: öt napon át tanulmányozta a pécsi Nemzeti Színház munkáját. Hazatérve DISz-gyűlésen számolt be tapasztalatairól./MTI/

Uj szereplőkkel is bemutatták a "Feledhetetlen 1919"-et

1 M/tot/Ma FT K plusz 3

Visnyevszkij szovjet szerző kiváló darabját, a "Feledhetetlen 1919"-et új szereplőkkel is bemutatta a Nemzeti Színház. J.V. Sztalin alakját Rajczy Lajos vitte színpadra, Madame Butkevics szerepét Titkos Ilona, Egar fregattkapitányét Somló István alakította./MTI/ R.

Ozdon és Diósgyőrött is csatlakoztak a győri Magyar Vagon- és Gépgyár dolgozóinak beruházási megtakarítási mozgalomához

1 Vid/SB/tot/Ma N1

A diósgyőri Kohászati Üzemekben is tüzetesen megvizsgálták az 1952 évi beruházási tervet. Megállapították, hogy idén összesen 4,800.000 forint értékű beruházást takaríthatnak meg. A többi között 200.000 forintot tudnak megtakarítani azzal, hogy a Martin részére szükséges hozaganyag-bunkeket a 180 tonnás Martin kemence építésével egyidejűleg készítik el.

Az ózdi Kohászati Üzemeknél ugyancsak megállapították, hogy a többi között a daraboló ollóknál 470.000, a futóderuknál 495.000 forint beruházást tudnak megtakarítani. Idei beruházásaikból összesen 1.741.000 forintot adnak vissza népgazdaságunknak. /MTI/

Nemes Ede főművezető irányításával rendszeresen telteljesíti tervét a Kalibergyár krómozó- és galvanizáló üzembrésze

1 Szil/Jné/BS /Ma N1 3 plusz 2

A Kalibergyár krómozó- és galvanizáló üzembrészeiben végzik azoknak a munkadaraboknak a galvanizálását, krómozását és nikkelezését, amelyeknél fontos, hogy ne rozsdásodjanak. Az üzembrészt Nemes Ede főművezető irányítja.

Az üzembrész munkáját példamutatóan vezeti. A munkások két műszakba osztva dolgoznak. A két műszak délután 2 óráig együtt dolgozik. Ekkor adják át egymásnak a munkát, biztosítva ezzel a termelés folyamatosságát. Megszervezte Nemes Ede azt is, hogy az egyes műszakok készítsék elő a munkát az utánuk következők számára. Az esti műszak dolgozói már este beteszik a pácoldába a munkadarabokat, amelyek reggelre meg is pácolódnak és a reggelesek zavartalanul folytathatják a munkát. Ugyanígy készítik elő a délelőtti munkadarabokat a délutános műszak számára.

A fizikai dolgozók munkájának megkönnyítésére Nemes Ede az összes előforduló munkadarabokról rajzokat készített. A rajzok mellett feltüntette a megmunkálás módját és idejét is. Emellett minden szabad percében a műhelyt járja, hogy közvetlenül is segítse munkatársait. Az ő segítségével vált szakmunkássá a műhely 18 betanított munkása. Ő nevelte kiváló csiszolóvá Dónus Lászlót.

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 4. kiadás 1952. április 13. 8 óra 15 perc
/Nemes Ede ... folyt./ i Szil/Jné/Ma BS Ni 3 plusz 2

Az üzemrész gyakran igen bonyolult, nagy pontosságot igénylő munkákat kap. Ők krómozzák és nikkelezik a Ganz Vagon-gyár számára is az exportra készülő luxusvagonok fémdiszitményeit és osöveit. A nagy szakértelmet igénylő munkák ellenére az átlag selejt nem haladja meg a 0,25 százalékot. Az üzemrész márciusban 153 százalékra, és már április első dekádjában közel 150 százalékra teljesítette tervét. A gyárvezetőség Nemes Edét kiváló munkájáért megjutalmazta. /MTI/

Határidő előtt készültek fel egy 100 tonnás uszóderu kisebb motorjai a Ganz Villanyban

i Iv/Jné/Ma BS Ni 3 plusz 2

A Ganz Villamossági Gyár középgepgyárában dolgozik a "Petőfi" ifjúsági brigád. A brigád tagjai a munkásság nagy ünnepe, május 1-e tiszteletére megígérték, hogy április 30-a helyett április 23-ig elkészítik egy 100 tonnás uszóderu kisebb teljesítményű motorjait. Lelkes munkájuk eredményeként, vállalásukat túlteljesítve, már április 12-én befejezték a motorok gyártását. /MTI/

meggátolja a mala cok agyonnyorát

i T/He/Kot Ni 3+3

Győrfi Imrének a csornai tangazdaság dolgozójánakújítása. Az anyakocák Az anyakocák állás kor és szoptatás közben sokszor agyonnyorják malacai egy részét. Győrfi Imre a fiaztató, vagy nevelőlak belső oldalán az ól aljától 25 centiméter magasságban 25-30 centi széles párkányt készített. Az anyakocák a párkány miatt nem tud közvetlen a fal mellé feküdni s így nem nyomja agyon a fal mellé szorult malacait. Az ól szélén, a párkány alatt mindig szabadon tudnak mozogni a mala cok. /MTI/

R.

3.5. kiadás

1952 április 13.

8 óra 20 perc

Sok helyen zöldelnek az idején elvetett koratavaszi növények

Vid Kő/tot/tot N₁ +2

A tavaszi munkákban élenjáró termelőszövetkezetek és csoportok sokhelyütt példát mutattak az egyénileg dolgozó parasztnak abban is, hogy a vetésre alkalmas idő minden percét kihasználják, s ezáltal hamarabb lettek az idején elvetett tavaszi növények. Munkájukban meg is van a látványos bizonyítéka: sokfelé zöldelnek már az idején elvetett tavaszi növények.

A veszprémi megyei vöröscsillagpusztai "Új élet" termelőszövetkezet tagjai azt sem várják meg, hogy a hó teljesen eltávozzék a földfelülről, ahol lehetett, szánták a talajt, simitóztak és vetettek. A keresztoson elvetett árpa gyönyörűen zöldel már, a zabvetés három centiméter magas, a borsó pedig már csaknem magas. Sorolniz kezdett már az ötholdon elvetett sárgarépa, a málnák pedig egy hét múlva megkezdhetik az egyelést. Jól dolgoztak akertészeti dolgozói is; már 103.000 / 103.000 / tavaszi salátá palántát adtak el, s megkezdtek a tavaszi saláta kiültetését.

Tolna megyében a tengelici "Petőfi" és a tamási "Vörös Szikra" termelőszövetkezetekben is megvan az eredménye az idején végzett vetésnek. Tengelicen már két centiméter magas a cukorrépa, zöldel a tavaszi árpa és a borsó és sorol a takarmányrépa. A tamási "Vörös Szikra" tsz-ben a 10 holdon elvetett járvizált/vetőmag hiánytalanul kiültelt, s az öt centiméter magas növények már bokrosodnak. /MTI/

A fejérmegyei állami gazdaságok, termelőszövetkezetek építkezései

Vid/ Kő/tot N₁

A fejérmegyei állami gazdaságok a második negyedévben közel 1.450 / 1.450 / szarvasmarha elhelyezésére építenek istállókat, melyek részét saját erejükből, a termelőszövetkezetekben ebben az évben 1.640 / 1.640 / szarvasmarha létesítésként építik. Sertésszállást, fiastatót 4,5% állat számára építenek, illetőleg állattartó helyre az állami gazdaságok és termelőszövetkezetek. Az állami gazdaságok június 30-ig összesen 10.000 csibe elhelyezésére építenek nevelőt, a termelőszövetkezetek pedig az év végéig 12.500 / 12.500 / baromfi részére készítik az istállókat. /MTI/ részére

A székesfehérvári Mezőgazdasági Gépjavító Vállalat dolgozói

Vid Kő/PV/tot

a téli gépjavítási munkák során a három hónapra előirányzott 36 / 36 / traktor helyett 41 traktor főjavítását végezték el és tízezer forint értékű anyagot takarítottak meg. Most aratógépeket, kombájnokat javítanak. Május elseje tiszteletére felajánlották a dolgozók, hogy ezt a munkát is határidő előtt befejezik. /MTI/

--- S

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 6. kiadás

1952 április 13.

8 óra 25 perc

tudományi

Ankét az Agrár egyetemen Galina Nyikolajeva Sztalin - díjat nyert könyvről

i No/PV/tot K8 Ni 4+5

/ tudományi

Az Agrár egyetem MSZT - szervezete könyvankétot rendezett, melynek keretében az egyetem dolgozói és hallgatói megvitatták Galina Nyikolajeva "Az aratás" című Sztalin - díjat nyert könyvét. A könyvet Földes Mihály, az Írószövetség vezetőségi tagja ismertette. Hangsúlyozta: Nyikolajeva könyve a kolhozmozgalom egyre felfelé ivelő útját írja le a maga valódiságában. Megmutatja a Szovjetunió mezőgazdasági dolgozóinak mai életét, mely a mi holnapunk lesz. Ezért helyes, ha a szakmai könyvek mellé, - s ez különösen itt, az Agrár egyetemen fontos - odatesszük Nyikolajeva könyvét is. A könyv nélkülözhetetlen segítőtárs a mezőgazdaságunk minden dolgozójának. Fekete Zoltán tanár elmondotta: hallgatóit felhívta arra, hogy a szakkönyveken kívül ezt a könyvet is olvassák el. Több hallgató kérte az előadót, tolmácsolja íróársainak ezt a kérésüket, írjanak sokat fejlődő mezőgazdaságunkról, hogy még tisztábban láthassák a fiatalok növekvő feladataikat a új élet megteremtésében. /MTI/

Szombaton kezdték meg a hódmezővásárhelyi uttörők a közel két kilométer hosszú fákosi fasor ültetését

K8

i Vid Ká/tot Ni +2

Csongrád megyében a "fák hete" alkalmából több mint 100 előadón ismertette a Természettudományi Társulat a fásítás jelentőségét. Az előadásokon több felajánlást tettek a dolgozó parasztok. Abrahám József a gyálaréti "Komszomol" tsz elnöke a tagság nevében vállalta, hogy ezer kétéves suhángot ültetnek el a tsz házaik környékén; vállalkozásukat teljesítették. A bordányi "Dus kalász" tszcs. is teljesítette felajánlását: 10.000 facsemetét ültetett el. A szegedi járás is teljesítette mintegy 170 hold fásításával ezévi tervét.

A megyében különösen az uttörők dolgoznak szorgalmasan. A hódmezővásárhelyi uttörők szombaton ünnepélyes keretek között kezdték meg a közel két kilométer hosszú fákosi fasor ültetését.

30.000 facsemete felhasználással. A fasor további ápolását is ők végzik majd. /MTI/

Ültetik a burgonyát, vetik a napraforgót Pest megye állami gazdaságaiban

i Ró/Fd/tot K8 Ni 3

Pest megye valamennyi állami gazdaságában határidőre elkezdtek bevetni a borsó, zab, árpa, takarmánykeverék, cukorrépa és a téveszi búza vetését. Az árpa vetésterületük husz százalékán - szovjet módszer szerint - jarovizált magot vetettek. A sóskúti állami gazdaság késedelme miatt a lucerna vetéstervben a Pest-megyei gazdaságok közül az esített teljesítési százaléka eddig csak 92. A gazdaságok hozzálatnak már

a burgonya ültetéséhez is, amit péntekig 158 holdon el is végeztek. A napraforgót Pest megye gazdaságaiban már 80 százalékban elvetették, mindenütt négyzetesen. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás

1952. április 13.

12 óra 30 perc

Időjárásjelentés

PE Li

A Meteorológiai Intézet jelenti április 13.-án vasárnap délben 12 órakor:

Kisebb záporok, ^{de}enyhe idő

A hűvösebb óceáni levegő több hullámban, főleg a Skandináv félsziget környékén, de Nyugateurópában is, teret nyer a meleg, szubtrópusi levegővel szemben. A légtömeg-csere egyelőre nem okoz nagyobb esőzéseket. A leszálló légáramlás derült, csendes időjárásunkat egyre inkább Keleteurópa fölé helyeződik át.

Hazánkban szombaton a meleg csendes időt a Dunántulon felhősödés és élénkebb szél váltotta fel a déli óráktól kezdődően. Esőt azonban sehonnét sem jelentettek. A hőmérséklet országszerte a nyugati megyékben több helyen 24, sőt Sopronban 25 fokig emelkedett.

Ma reggelre keleten 6-9, Miskolcon 4 fokra hűlt le a levegő Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 5.4 fokká, a légnyomás napi középértéke 9.2 milliméterrel volt magasabb, mint a sokévi átlag. Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 21 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 767 milliméter, némiképpen süllyedő.

Várható időjárás hétfő estig: Felhős vonulások, néhány helyen kisebb futó záporosó lehet, mérsékelt déli, majd élénkülő délnyugati - nyugati szél, a hőmérséklet ismét csökken. Várható hőmérsékleti értékek az ország területére: hétfőn reggel 7-10, délben 17 és 20 fok között.

A fűtés alapjául szolgáló várható napi középhőmérséklet Budapesten és az ország egész területén 10 fok felett. /MTI/

R.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás

1952. április 13.

14 óra 50 perc

Uttörő béke filmmatiné a Vörös Csillag Filmszínházban

t Hb/PE Li 4 +6

Vasárnap délelőtt a Budapesti Békebizottság és az Uttörő Mozgalom budapesti vezetősége a Vörös Csillag Filmszínházban Uttörő békefilm-matinét rendezett a bécsi Nemzetközi Gyermekevédelmi Konferencia alkalmából.

Már jóval az előadás kezdete előtt fehér inges, vörös nyakkendőes Uttörő pajtások gyülekeztek a filmszínház előcsarnokában, ahol a XIII. kerületi, Gömb-utcai iskola Uttörő zenekara indulókkal fogadta az érkező pajtásokat, akik között ott láttuk a Kim Ir Szen iskola tanulóit is. /és az éhség

Az előadás az Uttörő indulóval kezdődött, majd Kornis Károlyné, a Budapesti Békebizottság nevében üdvözölte a pajtásokat. Elmondotta: Bécsben a Nemzetközi Gyermekevédelmi Konferencián öt világrész békeharcosai gyűltek össze, hogy elősegítsék gyermekeik megvédését a háború veszélyétől és hogy beszámoljanak egymásnak arról, hazájukban milyen a gyermekek sorsa.

- A magyar küldöttek - hangsúlyozta - beszámolnak, hogy milyen szép iskolákban tanultok és hogyan igyekeztek jótanulással meghálálni szüleitek, dolgozó népünk szerető gondoskodását. De beszámolnak gyermekeik életéről az amerikai imperialisták igájában szinylődő országok küldöttei is. Azokban az országokban örömtelen a dolgozók gyermekeinek az élete, mert iskolákban csak olyan emberek gyermekei járhatnak, akik a munkások verejtékén gazdagodtak meg. Az Egyesült Államokban kétmillió gyermek dolgozik gyárakban nyomoruságos bérért, rendkívül egészségtelen körülmények között. Amerikában sokmillió gyermek beteg, mert a penészes, nedves odokban, ahol a szegény emberek laknak, gyakori vendég a tüdővész, meg egyéb betegség.

- A mi hazánk a béketábor erős bástyája, s nektek Uttörőknek is helyt kell állnotok abban a harcban, amelyet dolgozó népünk a béke megszilárdításáért vív. Az iskolában jótanulással, a gyengébb tanulók segítségével, otthon szófogadással, engedelmességgel kell hozzájárulnotok békénk megvédéséhez. Édesanyátok, édesapátok is azért dolgozik jobban, azért termel többet; hogy erőssé és megingathatatlaná válják a hatalmas béketábor, hogy a ti életetek is még boldogabb legyen.

Ezután Bognár József, az Április 4.-téri általános iskola VIII. osztályának tanulója szólt az Uttörő pajtások nevében. Üdvözölte a Kim Ir Szen Iskola tanulóit, majd a magyar Uttörők boldog életéről beszélt.

/folyt. köv./ R.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás

1952. április 13.

15 óra - perc

/Uttörő béke-filmmatiné. . . folyt./ t Eb/RS Li

Az imperialisták el akarják venni tőlünk még szebb jövőnket - folytatta - de mi nem engedjük. Nem nézzük tőlentül tetteiket, megfeszítjük erőinket és ígérjük, hogy még sokkal jobban dolgozunk ezután az iskolában, az uttörő csapatban. Minden gyenge osztályzatunkat ki kell javítanunk, mert így válunk egyre jobb, egyre hasznosabb tagjaivá a béketábornak és így leszünk méltók példaképünkhöz, a dicső Komszomolhoz. Innen küldjük forró üdvözlőnköt a Szovjetunió pionírjainak, a gyilkos amerikai imperialisták ellen hősiesen harcoló koreai pajtásoknak a világ valamennyi gyermekének: üzenjük nekik, hogy mi magyar uttörők még jobban tanulunk, jól felkészülünk az évvégi vizsgákra, maradéktalanul teljesítjük békemegbízatusainkat, hogy méltók legyünk jel-szavunkhoz: "A dolgozó népért, a hazáért, Rákosival előre!"

Kádár Julika pajtás Georgij Rubljov "A világ gyermekei a békéért" című versét szavalta el, majd négy kisfilmet mutatott be: a "Nekünk béke kell", a "Hősök gyermekei", a "Legdrágább kincsünk a gyermek" és "A kiskakas gyémánt félkrajcárja" című kis-filmeket. /MTI/

- - - -

Háromnapos uttörő táborozás a Csillebércen

+jutalmul

t Br/RS Li 4 +5

Szombaton a fővárosba érkezett az ország minden részéről kétszáz uttörő pajtás. A csillebérci uttörő táborban töltik a háromnapos szünidőt példás magavis életükért, jó tanulásukért. Erkezésük napján megtekintették a közel 150 holdas gyermekvárost. Boldog örömmel látták a serény munkát, amellyel csinosítják a várost, előkészítik az uttörők nyaralását.

Szabó Sándor pajtás/Dérecen / örömmel látta a természetből épült modern üdülönházakat. 1948-ban, első ittjártakor még sátorban lakott. De még nagyobb volt a csodálkozása, amikor elmagyarították neki, hogy néz majd ki júniusra a tábor legszebb részén épülő kulturház: 260 személyes előadótermével, olvasó- és könyvtárszobájával, pompás bērendezésű szakkör-helyiségeivel és az emeleten üvegtetes műtermével - ez utóbbi az ifjú képzőművészek számára épül.

Vasárnap napfényes reggelen ünnepélyes zászlófelvonással kezdték a pajtások a napot. Felhangzott az uttörő köszöntő: "A dolgozó népért, a hazáért! Rákosival előre!" Pompás reggeli után játék következett, majd hat rajt alakítottak és összejártak a pajtások megbeszélésre.

/folyt. köv./

R.

M T I B E L F Ö L D I H I R L E K

B 10. kiadás

1952. április 13.

15 óra 25 perc

/Háromnapos uttörő táborozás. . . folyt./ t Sr/EE Li
+Rakosi Möttyásnak,

Büszke örömmel ujságolták, milyen kiváló tanulmányi eredményeket értek el népünk bölcs tanítójának 60. születésnapja tiszteletére. Merényi József, /petőfibányatelepi általános iskolá/
1. elmondotta: "kerékpáros brigád" szerveztek. A brigád tagjai tanítás előtt rendszeresen felkeresték a . . . notórius későnjövőket s megmagyarázták nekik: késésükkel saját maguknak és az egész osztálynak ártanak. Így sikerült is a notórius elhészöket rendre szoktatni. Április 4. ünnepének hetében már senki sem késett el.

Szücs Mária/Nagykálló/ arról beszélt, hogy a továbbtanulás érdekében felvették a kapcsolatot a gimnáziummal, a nyiregyházi tanítóképzővel és büszke örömmel mondhatja, hogy iskolájuk minden VIII. osztályosa tovább folytatja a tanulást.

Szó esett még a tanácskozásokon a közelgő évvégi vizsgákról.

Jakab Eva Borsodnádásdról elmondotta, hogy az iskolaév elején vándorzászlót alapítottak a jobb tanulmányi eredmények elősegítésére és a vándorzászlóért folyó verseny minden osztály uttörőit jobb tanulásra serkentette.

Német Gertrud a tatabányai általános iskola kiváló tanulója arról beszélt, hogy az ős minden gyengébb tanuló mellé egy jó tanuló pajtást osztott be. A félévi vizsgánál ennek eredménye már megmutatókozott, mert a 2.9 osztályátlagot 3.8-ra javították. Varga Mihály, csanyteleki iskola tanulója elmondotta, hogy brigádokat szerveztek s ezek a brigádok egymásnak segítenek a tanulásban. Május 1. tiszteletére vállalták a brigádok, hogy a tanítási idő után összeülnek, egymás házi feladatait átnezik és a gyengébbeket segítik.

Borvendég Julia, a komáromi általános iskola kiváló tanulója elmondotta: "Uttörő híradót" adnak ki minden héten és ezen ismertetik a tanulmány és a fegyelem terén elért eredményeket. Elmondotta még, hogy iskolájukban a felsőbb osztályok tanulói az alsó osztályokat patronálják és a társadalmi munkájuk során tisztasági napokat tartanak s ezeken kicsinosítják az osztályokat. A pajtások ígéretet tettek, hogy egymás tapasztalatait felhasználva, a még hátralevő időt a legszorgosabb tanulással töltik el.

Az ebéd után a kétszáz pajtás az Uttörő Színházba ment, ahol megnézték a "Pányuska iskolája" előadását. /MTI/

R.